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Yukaridaki sekli oyle dort esit parcaya bo-
lin ki, parcalarin igindeki sayilarin toplami da
esit olsun.

DOKUNMAK YASAK

Sekilde kibrit c¢opleri ile gergeklestiriimis
bir yanhs esitlik goriyorsunuz. Kibrit ¢oplerine
ve isaretlere asla el sirmeden bu esitligi dodru
olarak gerceklestirebilir misiniz?

Gecen Sayimn Yamtlan :

Trenle 10 Gin : Siz yola giktiktan sonra [stanbul’dan
yola gikacak 10 tren 4+ Siz yola giktiflinizda yol Ustinde
bulunan ve Londra'ya gelmekte olan 10 tren = 20 trene
rastlarsiniz.

Yarggilar ¢ Yarigin bitmesine 3 m. kala, afiabey ve
kardes ayni hizaya gelirler. Son 3 m ‘yi hizy daha fazla
olan afasbey &nde bitirir,

ikiz degiller : Bu Iki gocuk, Uglzlerin jki kardesidir,
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Yukaridaki islemde, benzer sekillerin yerle-
rine aymi rakamlar koyarak esitligi saglaymn.

UC sucLu

U¢ suclu aym suga katilmaktan yargilan-
mistir. Sugu en biliyik olan giyotine gidecektir.
Ug sugludan biri olan A, avukatindan su yamit
alir: “Bildigim birsey varsa B'ye 6lim cezasi
verilmeyecektir. C'nin B'den daha agir bir sug
isledigi de kesin. Senin dosyan jse heniiz ince-
lenmedi. A'ya &lim cezasi verilmesi olasilif
nedir?

KAC LASTIK GEREK?

Arkadasimizla 27.000 mil siirecek bir oto-
mobil yolculuguna cikacaksiniz. Otomobilinizin
lastikleri 12.000 mil kullanildiktan sonra atilan
cinsten. Yolculuga yepyeni 4 tekerlek lastiGi
ile baslamissaniz yolculugu tamamalamak igin en
az kag oto lastigl gerekiyor ve bunlari nasil kul-
lanmalisimz? (12 lastik. degil, daha az).

BOSLUKLARI [+ x| sl
DOLDURUN :
Yandaki sekilde bosg

kareleri Gyle sayilarla
doldurun ki, yatay ola- | X [ | +

rak sagdeki, disey ola- x i1
rak asagidaki sayilar _ Ll
saglasinlar. | 8 438 10

Harflerin yerine sayilar ;
512 =(5+ 1+ 2
2401 = (2+ 4404 1)
MORON = 87172
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